
Trường: Tiểu học Chi Lăng 

Họ và tên học sinh: ………………………………………………  Lớp: …………… 

TOÁN - TUẦN 6 

Bài: Luyện tập chung (trang 31) 

Bài 1: Để lát nền một căn phòng hình chữ nhật, người ta dùng loại gạch men hình vuông có 

cạnh 30cm. Hỏi cần bao nhiêu viên gạch để lát kín nền căn phòng đó, biết rằng căn phòng có 

chiều rộng 6m, chiều dài 9m? (Diện tích phần mạch vữa không đáng kể) 

 

 

 

 

 

Bài giải 

…………………………………………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………… 

 

Bài 2: Một thửa ruộng hình chữ nhật có chiều dài 80 m, chiều rộng bằng  chiều dài. 

a) Tính diện tích thửa ruộng đó. 

b) Biết rằng, cứ 100m2 thu hoạch được 50kg thóc. Hỏi trên cả thửa ruộng đó người ta thu hoạch 

được bao nhiêu tạ thóc? 

Phương pháp giải: 

- Tính diện tích viên gạch hình vuông = cạnh x cạnh. 

- Tính diện tích căn phòng hình chữ nhật = chiều dài x chiều rộng. 

- Tính số viên gạch cần dùng = diện tích căn phòng : diện tích viên gạch (cùng một đơn vị đo) 



 

 

 

 

 

 

 

Bài giải 

…………………………………………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………… 

 

Phương pháp giải: 

- Tính chiều rộng = chiều dài : 2 

- Tính diện tích = chiều dài x chiều rộng. 

- Tính diện tích gấp 100m2 bao nhiêu lần. 

- Tính số thóc thu được = 50kg x số lần diện tích gấp 100 m2 

- Đổi số đo vừa tìm được sang đơn vị đo là tạ, lưu ý rằng \(1\) tạ = \(100kg\). 


